

機械系同窓会 会員の皆様

令和5年5月15日(月)  
工学院大学  
機械系同窓会 広報部

「KUMEA vol.45」に関する  
誤植のお詫び・訂正のお知らせ

拝啓、時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、このたび「KUMEA vol.45」、「KUMEA vol.45 ダイジェスト版」のご案内を会員の皆様にお送りさせていただきました。ご案内の記載に下記のような誤りがございました。お手数をおかけいたしますが、お手元の文書を訂正していただきたく、お願い申し上げます。

同窓会員の皆様、関係者の皆様にご迷惑おかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後とも機械系同窓会をどうぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■KUMEA vol.45

P20 2行目

誤: 株式会社 Re:Bank

正: 株式会社 ReBank

■KUMEA vol.45 ダイジェスト版

P2 OB・OG見聞録

誤: 株式会社 Re:Bank

正: 株式会社 ReBank

誤: 藤井 健太

正: 井手 健太

謹んで訂正いたしますと共に、この度の誤植により、井手様、読者の方々にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。また、今後このようなことが起こらないよう、各部門と連携して取り組んでまいります。

何卒、ご理解いただけますようお願い申し上げます。

以上